Domaci ukol 4 — 10.12.2019

Na tkolech klidné spolupracujte, samotné teseni, ale kazdy sepiste sam. Vsechny kroky
poradné zduvodnéte, je to dulezitéjsi nez spravny vysledek. Véty z prednések/cviceni lze
pouzivat bez dikazu, jen napiste, co pfesné pouzivate. Reeni posilejte na muj mail v
pdf, poptipadé nascanovany papir. Nebo doneste feSeni na cviceni. Pokud poslete tikol v
rozumném predstihu, je velka Sance, ze se na néj podivam a napiSu vam chyby, které ob-
jevim. Dostanete tak jesté moznost chyby odstranit. Deadline je pted pristim cvicenim tedy
v utery 17.12.2019 14:00. Body za tkoly budou vyvéseny na webu, pokud tam nebudete
chtit byt pod svym jménem, napiste k feSeni i svoji prezdivku.

Uloha 1 (4 body): V R? uvazujme dvé béze:

B={(1,1,1),(0,1,-1),(2,0,1)}, B' = {(3,2,2),(1,0,1),(1,2,2) }

1. Sestrojte matici prechodu od béze B do kanonické.

2. Sestrojte matici prechodu od kanonické baze do B’.

3. Sestrojte matici prechodu od baze B do B'.

4. Necht m4 vektor v soutadnice (1,2,0) vuci bzi B. Urcete soutadnice vuci bézi B’

Definice 1. Linedrni zobrazeni f : U — V' se nazyvd isomorfismus pokud je prosté a na.

Uloha 2 (1 bod): Necht f:U — V ag:V — W jsou isomorfismy. Dokazte, Ze f o g je
také isomorfismus.



